保良局馮晴紀念小學

姓名: 吳晞怡 2022 - 2023 年度

班別:六誠 中文科寫作課業(5)

寫一次因你頑皮而發生不愉快事件的經歷。記述事情的經過和感受,並運用「意願表達法」寫文章的結尾。

每次看到那個空蕩蕩的架子,我便會不期然地想起那次因頑皮而發生 不愉快的經歷。

上星期六下午,媽媽出外買菜。雖然她千叮萬囑我乖乖留在書房温習,但我只敷衍地點了點頭,並沒有把她的話放在心裏。唉,温習實在太沉悶了,頭都痛得快要爆開,該玩什麼來打發時間呢?突然我靈機一動,起了一個念頭——扔乒乓球。咦,那我該用什麼來當球籃呢?我頑固家裏四周,左看看,右看看,看到媽媽心愛的花瓶,看來是作為球籃的不二之選。可是,我一不小心打破它就糟糕了。我心裏猶豫不決,不知道應不應該用花瓶玩耍。不一會兒,我終於下了決定:我只要謹慎地玩,花瓶既不會被打破,我又能解悶。

就這樣,我玩了一會,但仍覺得很無聊,所以就和牆壁對打。我暗暗 地說了一句:「我不會把媽媽的花瓶打破的。」。我興高采烈地拿起球 拍,一下一下地打來打去。豈料,我一不小心,左腳被客廳的椅子絆倒, 狠狠地摔了一跤,還狠狠地撞向了櫃子。失去重心的。我緩緩地站起來 後,不禁瞪大眼睛,淚水像斷了線的珍珠般,從我的臉頰流下來。糟糕 了,我竟把媽媽心愛的花瓶打破了,這次一定會被媽媽責罵,怎麼辦? 我 10 分害怕,就像中了箭的小鳥般,渾身發抖。

沒多久,媽媽便回來了。長着金睛火眼的媽媽察覺到花瓶不見了,皺着眉,疑惑地問:「為什麼花瓶不見了?」我低下頭,紅着臉,吞吞吐吐地說:「對……對不起,媽媽,我不小心打破了花瓶。」媽媽聽到後,像一座正在爆發的火山,狠狠地咆哮:「對不起是沒有用的,難道你不知道這是婆婆逝世前送給我的嗎?」這時,我才恍然大悟,明白了媽媽重視花瓶的原因。強忍在眼框的淚水一發不可收拾,我內心愧疚得被筆墨所能形容。

經過這次頑皮的經歷,我後悔莫及,這件事像小蟲子一樣,一點點地 咬住我的心。我下定決心要做一個聽話的小孩子,不要再因一時貪玩而 犯錯。